



Hejčínské OKO

Zpravodaj farnosti sv. Cyrila a Metoděje v Olomouci-Hejčíně

KVĚTEN 2024



*Z interiéru kaple sv. Jana Nepomuckého
na Mrštíkově náměstí*

ÚVODNÍ SLOVO

Milí farníci,
srdečně vás zvu na kněžské svěcení bratra Dominika, které bude ve středu 8. května v 11 hodin v hejčínském kostele. Věřím, že milost Ducha Svatého sestoupí nejen na něj, ale jedinečným způsobem i na každého z nás. Vytvořme se všemi hosty, kteří přijedou odjinud, velké společenství intenzivní modlitby.

Za komunitu bratří karmelitánů P. Gorazd

* * *

Protože jste mne někteří prosili o báseň, kterou jsem nedávno citoval v promluvě, nabízím ji skrze Hejčínské oko ke klidnému pročtení všem.

P. Gorazd

(F. Lazecký)

Každá neděle je vlastně neděle Květná,
květ týdne, šesti předchozích dnů posvěcení.
Ne změna barvy, střídání šatů to není.
Slyšíš, z modravé dálky zazněla flétna
a z vyhnanství vede sem věci, tváře, tvory,
to už nejsou upachtěnci všedního dne,
ale věci a bytůstky ze světla zrozené.

A ty sám, ještě včera navečer chorý
horečkou spěchu, mocí posedlosti,
vředy a nemocemi, které přinesl věk
a které nadarmo v sobě hledají lék,
zde stojíš mezi tolika vzácnými hosty
a náhle vcházíš v ten jejich důvěrný hlas.

I v tobě je svátek. Světlo tě políbilo.
Tím světlem, v němž není lži, měříš své dílo,
na dlani je potězkáváš jak hospodář klas,
teď vidíš, je-li to sveřep či pšenice plavá,
co dílu chybí, co se mu nedostává,
kde potřebuje slunce či krev, kde hlínu a zem,
kde stačí přihladit palcem, kde máchnout kladivem.

Každá neděle je vlastně neděle Květná,
říká ti, že nezmizí jaro, že věčně jsi živý,
každá v tvém nitru rozsvěcuje ratolest jívý,
stvoření svěží a díla nespočetná,
v každé je víno a chléb a slunce pro růst a chvění,
světlo díla i světlo pro tvé posvěcení.

PŘEDSTAVENÍ BIŘMOVANCŮ (5)

Představujeme vám další tři z letošních biřmovanců.



ANNA NÁVRATOVÁ

Já jsem Anna Návrátová, chodím na Střední pedagogickou školu v Přerově. Jsem z hejčínské farnosti, chodíme sem do kostela celá rodina a já tady vedu občas Cherubínka, program pro děti při nedělní mši.

Proč bys přála i nevěřícím, aby uvěřili v Boha a v Ježíše?

Přála bych jim to proto, že víra je taková moje síla. Když v životě

vážně nevím, jak dál, co a jak, tak se obracím na Boha a najednou vím, že na to nejsem sama a že mám posilu. Teď jsem třeba poznala na střední škole jednu nevěřící kamarádku, která se o víru zajímala, a když mě poznala, tak se její život začal ubírat lepším směrem.

Můžeš to nějak konkretizovat? Nevíme, o koho jde, takže to není žádné vyzrazování. Co to znamená: lepším směrem?

Předtím byla taková bezradná a tak. A teď když si s něčím neví rady, tak jí pomůžu, nebo se za ni pomodlím. A ona to vnímá a začíná se o víru zajímat. Pořád se mě na něco ptá. Teď jsme spolu byly i na mši, tak se jí to líbilo a vyptávala se mě na nějaké věci. A vypadalo to, že ji ta mše baví.

LUDMILA NÁVRATOVÁ

Já jsem Lída, jsem ségra Aničky Návrátové. Jsem z hejčínské farnosti a můžete mě tu vídat, když se ségrou děláme Cherubínka. Studuji na Slovanském gymnáziu v Olomouci. Loni jsme se ségrou dělaly společně s dalšími vedoucími farní tábora a chystáme ho i letos.



Co víra nebo i příprava na biřmování do tvého života vnáší?

Já mám pocit, že víra do mého života vnáší jakousi jistotu: že se mám o koho opřít, že nikdy nejsem sama. A že mám i někoho, kdo se za mne v nebi přimluví – tím myslím světce.

A co nového do tvé víry přinesla příprava na biřmování?

Přijde mi, že od té doby, co chodím na přípravu, tak jsem si ve víře jistější. A že i modlitby prožívám hlouběji.

VÁCLAV KUBEŠ

Já jsem Václav Kubeš, studuji elektrotechniku v Brně na VUT – třetím rokem. Naše rodina původně chodila tady do hejčínské farnosti, ale v poslední době chodíme do kostela do Křelova. Lidé z farnosti mne mohou znát asi hlavně z pořádání farních táborů, které se tu konají každý rok.



Ty ses nepřipravoval na biřmování s námi, ale v Brně. Jak tam vypadala vaše příprava?

Já jsem chtěl přistoupit ke svátosti biřmování, ale protože většinu týdne trávím v Brně, tak jsem si hledal nějakou přípravu v Brně. Tam tedy chodím na přípravy, které pořádá Vysokoškolské křesťanské hnutí. Ty přípravy jsou jednou týdně. V kostele u jezuitů. V podstatě postupně probíráme kapitoly katechismu s tím, že to není tak, že bychom četli jednotlivé odstavce a potom to nějak memorovali, ale otec se to snaží prostě povídat a ukázat různé pohledy. Snaží se taky, aby nastala nějaká diskuze, což ovšem není úplně jednoduché (ne vždycky se to podaří).

A proč chceš být nakonec biřmovaný tady v Hejčíně?

Protože svátost biřmování v Brně bude v květnu a mě čekají státnice. Budu potřebovat čas na přípravu. I na to biřmování – byl bych rád, kdybych měl nějaký klid a chtěl bych si biřmování prožít tak, že nevyjdu z kostela a nesednu si k učení.

Co víra nebo i příprava na biřmování do tvého života vnáší?

Víra... Pro mě je to asi hlavně ta velikonoční radost. Prosťte ze všeho. Z toho Božího stvoření, ze všech lidí... A taková

vděčnost nad vším. A z toho pak pramení i motivace k dobrému jednání a skutkům a tak. A příprava na biřmování... Ta pomáhá zrekapitulovat vědomosti, které člověk o víře má a na kterých by měl stavět. Což si myslím, že je dobré, protože já si z náboženství moc věcí nepamatuji, a tak je to pro mě fajn. A člověk se dozví i něco nového a může se i divit Boží genialitě!

Připravil P. Gorazd

ADOPCE NA DÁLKU

Drazí přátelé,

já a moje rodina jsme v pořádku a doufám, že vy také.

V únoru jsem dokončil své první zkouškové období, které bylo od 15. do 30. února. Před zkouškami jsme měli 15 dní prázdniny. Teď čekám na výsledky, přednášky druhého semestru již začaly.

Máme dobu postní. S rodinou jsme se účastnili procesí s křížem, taky půjdeme na páteční a nedělní mši. Později na velikonoční neděli se sejdem v kostele, kde kněz požehná oheň a zapálí paškál. Během mše pak kněz požehná vodu. Tak slavíme Velikonoce.

Přeji vám a vaší rodině veselé Velikonoce. Tlumočím také velikonoční přání svého otce, matky a bratrů. Ať vám Pán žehná pokojem a radostí.

Váš

Joeisaiah Lopez

* * *

Drahý Joeisaiahu,
děkujeme ti za dopis a srdečná přání. Doufáme, že ty a tvá rodina jste v pořádku, modlíme se za vás.

Jsme rádi, že máš za sebou první semestr a přejeme ti, aby všechny tvé zkoušky dobře dopadly.

V naší farnosti jsme také velmi intenzivně prožili Velikonoce. Začali jsme mší na Zelený čtvrtek, v pátek jsme se účastnili uctívání kříže, které provázely krásné zpěvy. V rámci sobotní vigilie jsme také požehnali oheň a zapálili paškál. Nedělní mše se už nesla v radostném duchu Vzkříšení.

Přejeme ti, ať se ti daří i v následujícím semestru a těšíme se na další tvůj dopis.

*Za hejčínskou farnost
Kateřina Chlupová*

VÍKEND PRO ŽENY 12.–14. 4. 2024

Dvěma auty jsme v Boží plnosti – v počtu 7 žen – zavítaly na chatu AŽD do Horní Bečvy v Beskydech. Vesele a družně jsme prožily společný večer a dobře jsme si přes noc odpočinuly.

Nastalo krásné, prosluněné ráno. Jaro, naplno probuzené, kvetlo a vonělo a my jsme se vydaly oběma auty na pouť na Turzovku. Podařilo se nám objet Živčákovou celou kolem dokola a při příjezdu k semaforu jsme měly hned zelenou a bez problémů jsme vyjely nahoru na parkoviště. Právě ve chvíli, kdy vyzvánějící zvon na kostele zval poutníky na mši svatou. To byl pro nás dar, který jsme s nadšením využily.

Zaujala nás myšlenka z promluvy mladého kněze k evangeliu Jan 6,16–21: Když se plavíme v lodi po řece, nemůžeme zároveň kormidlovat a pádlovat. Tak je to i v životě s Bohem. K bezpečné plavbě je zapotřebí kormidlo svěřit lodivodovi – Bohu, a naše práce spočívá ve svědomitém a pilném pádlování...

Po mši svaté jsme se vydaly ke kapli. Občerstvily jsme se u pramenů, které v časném jaru byly plné vody. Došly jsme, daly jsme si kávu v místním občerstvení a skvělé buchy z vlastních zásob.

Přitom jsme vyslechly kázání ze mše svaté, která zrovna v kapli probíhala. Dotkla se nás slova o božském a lidském odpuštění a odevzdání se do rukou Panny Marie. Ve slovenštině ji kněz nazval „našou maminou“.

Před námi byla křížová cesta. V usebrání a modlitbě jsme jí prošly a prožily s texty Modliteb matek, které nás, ženy, hluboce zasáhly. Na zpáteční cestě nás od kaple vyprovázela opakovaná modlitba poutníků. „Královna Turzovky, rozprestri nad nami svoj ochranný plášť...“ Toto byl den, který nám dal Pán! Sílu tohoto promodleného místa si v srdcích neseme do svých domovů.

Přátelsky strávený další večer a odpočinek nás přenesl do nedělního rána. Pro prožití bohoslužby

jsme si vybraly dřevěný kostelík sv. Bedřicha v Bílé, kde jsme se při mši svaté v 10 hodin propojily s naší hejčínskou farností. Z promluvy zdejšího kněze nás zaujala myšlenka sv. Faustiny Kowalské: „Naše hříchy nermoutí Boha tolik jako naše nedůvěra k němu.“

Po návratu do chaty nastal čas k přípravám na zpáteční cestu. Sbalily jsme si batohy, uklidily pokoje a společně jsme stvořily výborný oběd. Po kávičce jsme se vydaly na cestu k domovu.





Udělalysme si ještě zastávku v Rožnově pod Radhoštěm. Navštívily jsme Dřevěné městečko. Tak jsme se přenesly do dob dávno minulých a obdivovaly jsme důmyslnou práci našich šikovných předků. Dominanta městečka, kostel sv. Anny a náhrobky různých osobností našeho národa zvou ke vzpomínání.

Trochu ušlé jsme se občerstvily v Hostinci U Vaš-



ků vídeňskou kávou a bezinkovou limonádou. Některé z nás neodolaly frgálům, kterými potěší své drahé. Potom už jsme došly na parkoviště k autíčkům a skvělé řidičky Dáša a Jitka nás dopravily až do našich domovů.

Ve třech dnech, které jsme spolu mohly prožít, nám bylo moc dobře. A navíc nám bylo dopřáno výborné jídlo a dostalo se nám péče o naše chuťové pohárky od naší „dvorní kuchařky“ Jitky. Protože nejen duchovnem je člověk živ...

Na příští jaro plánujeme opakovačku – možná i dřívě.

Společně sestavily účastnice víkendu a Zdeňka zapsala. Na fotkách nás, doufáme, poznáte.

SVĚDECTVÍ: BOŽÍ MRKNUTÍ

Chci se s vámi podělit o takové jedno Boží mrknutí a vanutí Ducha Svatého, kdy mi říká: „Neboj se, jsem s tebou a postarám se o tebe.“ Bohu patří chvála a sláva, díky Tobě, Pane!

V neděli 14. dubna jsem dětem na Cherubínkovi povídala o tom, jak je dobré Pánu Bohu věřit, že dokáže vyřešit i zdánlivě neřešitelné situace a dokáže i to, co se zdá nemožné (například vstát z mrtvých).

Na mši jsem se pak modlila za náš poutní víkend – chystáme se s kamarádkou na víkend na svatojakubskou cestu z Brna do Mikulova a nedaří se nám nikde najít na sobotu ubytování. Kamarádka už dokonce uvažuje o tom, že bychom to celé odpískaly.

No, a pak si tak po mši popijím čaj a dám se do řeči s tatínkem jednoho chlapečka, který mi na Cherubínkovi vyprávěl, že na narozeniny dostal hasičské lego. S tatínkem se známe od vidění, ale nikdy jsme spolu nemluvili. A jak tak povídáme, tak se ho ptám, jestli by si někdy nechtěl vzít Cherubínka. A on že možná i jo. A bavíme se dál. Že je vlastně z Brna a zatím se tu cítí spíše jako host. A já na něj náhodně vystřelila otázku, jestli nezná někoho v Popicích – obci, ve které bychom ideálně chtěly přespát na pouti. (Statisticky vzato, myslím, že pravděpodobnost, že někdo, kdo je z Brna, zná někoho v nějaké zhruba čtyřicet kilometrů vzdálené malé vesničce, asi nebude úplně vysoká.) A k mému velkému překvapení, on že jo a že by nám možná i nějaké místo k přespaní našel... V tu chvíli jsem si říkala, že náš Bůh je opravdu velký a „neuvěřitelný“ a Duch Svatý vane!

Zatím ještě nevím, jak to dopadne, ale každopádně už teď se cítím Bohem posilněná a milovaná. Tolik práce má s celým světem, a přitom se stará o to, kde budu spát... Pane, díky!

Takových Božích mrknutí jsem zažila několik. Možná je zažíváte taky. Přišlo by mi zajímavé, kdybychom si je mohli sdílet a navzájem se tak povzbuzovat a obohacovat...

Pavla Kašparová

Z FARNÍ KNIHOVNY

Milí farníci,

tentokrát se na vás obracím s prosbou: máte-li knihu z oblasti duchovní literatury, která vás natolik oslovila, že má ve vaší knihovně své pevné místo a ostatním byste ji rádi doporučili, prosím, napište mi o ní na e-mail: xcesta@centrum.cz (případně sdělte osobně). Vaše doporučení by pomohlo obohatit naši farní knihovnu a budovat z ní kvalitní sbírku duchovní literatury. Pokud víte o výjimečně dobré knize, nejlépe s duchovní tematikou, pro děti, budu o to více potěšena za tip. Postupně bych vás všechny s těmito tituly seznámila prostřednictvím Oka. Děkuji.

Měsíc květen je zasvěcen Panně Marii. Kromě modlitby svatého růžence, která pomáhá rozjímat nad životem Panny Marie, můžeme sáhnout i po knihách o ní pojednávající.

O. Bernard Říský

Maria – duchovní cvičení

Matice cyrilometodějská 1992, 46 stran, řada XS 135

Tato tenká ošuntělá knížečka je pro mě překvapením. Nečekaně mě vtáhla do jednotlivých zamyšlení nad Marií, jejím vyvolením a prožíváním výjimečných událostí jejího života. Myslím si, že tichá četba tohoto duchovního textu nabývá důvěrnosti sdělení a více člověka zasáhne, než kdyby byl čten nahlas. Autor se obrací i na osobu čtenáře, podněcuje ho k přemýšlení nad jeho vlastní vírou, důvěrou v Boha a vztahem k Marii, k osobnímu růstu.



Zajímalo mě, kdo je otec Říský, který tak pronikl do Boží moudrosti:

Bernard Drahoslav Říský byl knězem, který byl oddán myšlenkám sv. Františka, stal se františkánem. V době komunismu pracoval v dělnických profesích (strojní zámečnick, svářeč). Neušel zatčení, vazbě ani osmi letům vězení (do roku 1960). Kněžskou činnost mohl oficiálně vykonávat až v 90. letech; od roku 1993 byl jmenován spirituálem Teologického konviktu v Litoměřicích, byl vyhledávaným duchovním vůdcem, exercitátorem, působil jako poradce pro manžele při rodinném centru. Až od roku 1999 byl farářem ve farnosti Vysoká u Mělníka a několika dalších obcí litoměřické diecéze. Zemřel před dvaceti lety 12. dubna 2004 ve věku 78 let. Více o této osobnosti se můžete dočíst v bakalářské práci Ing. Dagmar Veldové, která otce Říského osobně znala.¹

ÚRYVEK Z KNIHY:

Maria byla počata bez poskvrny hříchu a dověděla se to až při Zvěstování. Bůh v ní pracoval, aniž si toho byla vědoma. Bůh může pracovat i v nás – pokud mu neklademe překážky. Jak nám ubývá sil, máme dojem, že nic nedokážeme, že se už nemůžeme polepšit. Nezapomínejme však, že nezáleží na tom, co dokážu, ale jen na lásce, na dobrotě srdce.

(...)

Cesta za krásou a uskutečňování harmonie není však jednoduchá. Když byl Boží Syn pokoušen, ani Maria nebyla ušetřena zápasu o svou krásu, kterou dostala darem. Tak i pro nás platí, že „co nic nestojí, za nic nestojí“.

Setkáváme se s negativními jevy svých bližních. Jak sek nim stavím? Chci-li být jejich soudcem, pak se od nich distancuji, tedy má láska k nim ochabuje. Všichni neseme svou slabost, „sbratření svou bídou člověčí“. Svou bídu musím přijmout, abych ji mohl překonat. Tak musím i přijmout bídu svých bližních, abych jim ji pomohl překonat svou důvěrou a láskou.

Vladislav Salamon

Posolství Panny Márie – Litmanová

Nedatováno, 42 stran, A6, řada XS 79

Na hoře Zvir (820m), poblíž malé horské obce Litmanová nacházející se nad Starou Lubovňou téměř na hranici s Polskem, se dvěma dívkám Ivetce (tehdy 11 let) a Katce (13 let) v letech 1990 až 1995 zjevovala Panna Maria. Knížečka líčí jednotlivá setkání a stručné rozhovory s Pannou Marií. Ta často povzbuzuje přítomné lidi k uzdravující modlitbě růžence a zbožnému životu.

Cyklopoutníci naší farnosti se chystají letos toto místo navštívit. Upozorňuji na tuto knížečku nejen cyklopoutníky, ale i další farníky, kteří by se chtěli přidat k putování na kole nebo vyrazit i samostatně na horu Zvir. Více informací o tomto místě na internetové stránce *horazvir.sk*.



knihovnice Marie

¹ Viz https://dspace.cuni.cz/bitstream/handle/20.500.11956/11065/BPTX_2006_1_11260_KBAK000_49238_0_14960.pdf?sequence=1&isAllowed=y.



SMĚJEME SE S REDAKČNÍ RADOU



Pouštní otcové hodně pracovali, ale stávalo se, že se mezi nimi tu a tam našel i někdo pohodlnější. Tak jednou řekl velký Antonín mladému mnichu oddávajícímu se lenoře:

„Doporučuji ti, bratře: uvidíš-li někoho, jak odpočívá, pomoz mu!“

Říkejte si o deseti přikázáních, co chcete, ale nakonec je příjemné, že je jich jen deset.

INFORMACE Z KŘELOVA

V neděli 21. dubna proběhl **farní guláš** a **oslava 120. narozenin Jaroslavů** (na fotografii jeden z nich).



Výmalba kostela byla dokončena, lešení odstěhováno a v posledním dubnovém týdnu začal úklid po vnitřní rekonstrukci. Během začátku května se dokončí montáž nového osvětlení a bude sloužena první bohoslužba.





V neděli 26. května je **slavnost Nejsvětější Trojice**. Mše svatá bude v 9 hodin v Břuchotíně. (V Křelově nebude.) Pout' z Křelova do Břuchotína začíná v 8 hodin od křelovského kostela. Po mši svaté v břuchotínské kapli proběhne obvyklé agapé.

V neděli 2. června se uskuteční v křelovském kostele při mši svaté v 9 hodin **první svaté přijímání**.

Za pastorační farní radu Křelov Jiří Labounek



INFORMACE

Aktuální informace naleznete také na farních webových stránkách www.farnost-olomouc-hejcin.cz.

HEJČÍN:

ZMĚNY BOHOSLUŽEB: Ve středu 8. května bude v 11 hodin mše svatá, při níž přijme svátost kněžství br. Dominik Norbert Smeja, O.Carm. Večerní mše svatá v ten den už nebude, v 17.30 hodin bude májová pobožnost. **V sobotu 18. května** nebude mše svatá ráno, ale až v 19 hodin večer jako vigilie slavnosti seslání Ducha Svatého. **Ve čtvrtek 30. května** je slavnost Těla a Krve Páně. Mše svatá v Hejčíně nebude, protože bude v centru města společná – u sv. Mořice v 17 hodin (po mši svaté následuje eucharistický průvod městem).

Každý pátek po skončení večerní mše svaté je v kostele do 21 hodin příležitost k **tiché adoraci**.

Společenství mládeže se schází v neděli od 19.10 do 20.30 hodin v místnosti nad sakristií hejčínského kostela. Setkání vede P. Gorazd.

Setkání maminek s malými dětmi se konají ve čtvrtek od 9 hodin v místnosti nad sakristií hejčínského kostela. Náplní je společná modlitba, sdílení, hraní. Kontakt pro případné dotazy: Zuzka Filipová, e-mail: filipova.zuzka@seznam.cz.

Modlitby matek bývají ve čtvrtek v 19.30 hodin v kapli Panny Marie. Další informace vám může podat Věra Coufalová, e-mail: coufalova.vera@seznam.cz.

Úmysly mší svatých v Hejčíně na první pololetí roku 2024 je možné zapisovat v sakristii kostela, nejlépe po mši svaté.

Májové pobožnosti budou v neděli 5., 19. a 26. května a ve středu 8. května vždy v 17.30 hodin v kostele. Jejich náplní bude postupná četba knihy Ester a mariánské litanie. V neděli 12. května májová pobožnost nebude, ale v ten den bude v 17.30 hodin **podvečerní zastavení se – pobožnost u kaple sv. Jana Nepomuckého** na Mrštíkově náměstí.

V pátek 10. května začíná **devítidenní příprava na slavnost Seslání Ducha Svatého (svatodušní novéna)**. Každý večer od 20 do 21 hodin bude v kostele společná adorace. **Vigilii slavnosti Seslání Ducha Svatého** oslavíme v hejčínském kostele v sobotu 18. května mší svatou v 19 hodin.

Mše svatá více zaměřená na rodiny s dětmi bude v neděli 12. května v 10 hodin. (Dalším termínem je neděle 2. června při slavnosti prvního svatého přijímání.)

V neděli 12. května je **Den modliteb za sdělovací prostředky**.

V neděli 19. května oslavíme **slavnost Seslání Ducha Svätého**. Tímto dnem končí velikonoční doba.

Sbírka při bohoslužbách bude věnována **na církevní školy v naší arcidiecézi**.

Příští **úklid kostela** bude v úterý 21. května od 16.30 hodin. Každý, kdo přijde pomoci, bude vítán.

V pátek 24. května je světový **Den modliteb za církve v Číně**.

Mše svatá za všechny dobrodince opravy hejčínských varhan bude sloužena v neděli 26. května v 7 hodin. Další pak v pátek 14. června v 17.30 hodin.

V neděli 26. května proběhne **farní spoření**.

Setkání ekonomické rady farnosti Hejčín bude ve středu 29. května.

První svaté přijímání bude v neděli 2. června při mši svaté v 10 hodin. Letos se připravuje 15 dětí (12 Hejčín, 2 Křelov a 1 Horka nad Moravou).

Setkání pastorační rady farnosti Hejčín se uskuteční v pondělí 3. června.

Návštěva nemocných před prvním pátkem v měsíci bude ve čtvrtek 6. června.

Noc kostelů letos připadá na pátek 7. června. Kdo byste byli ochotni zapojit se do služby, pomoci s programem a s organizací, přihlaste se u Heleny Mikuškové. Děkujeme!

Farní voda se pojede v sobotu 8. června. Start: v 10 hodin v kempu v Horce nad Moravou, cíl: kemp Olomouc. Vhodné i pro naprosté začátečníky. Veškeré vybavení bude z půjčovny. Přihlášky již byly uzavřeny. Podrobné informace budou zaslány e-mailem těsně před akcí. Kontakt: Jan Návrat, tel. 731 332 685 • e-mail: maxwell@email.cz.

Další termíny pro vaše diáře:

Primice bratra Dominika – sobota 11. května ve Frýdlantě nad Ostravicí.

Mše svatá P. Dominika Smeji v Hejčíně – neděle 16. června v 10 hodin.

Farní guláš (zahradní slavnost farnosti) – neděle 16. června.

Udílení svátosti biřmování – neděle 23. června při mši svaté v 10 hodin v Hejčíně.

Letošní **cyklopout'** se bude konat od pátku 12. července do pátku 19. července po trase: (Olomouc – Bánovce nad Ondavou – vlakem) – Vysoká nad Uhom – Vranov nad Topľou – Lipany – Litmanová – (Poprad – Olomouc – vlakem). Bližší informace a přihlášky: Jiří Hubička, tel. 736 458 520.

Farní příměstský tábor pro děti od 7 do 13 let se bude konat od pondělí 29. července do pátku 2. srpna. Přihlášky jsou vytištěné k vyzvednutí vzadu v kostele, nebo se přihlašujte na e-mail: farni.tabor.hejcin@seznam.cz. Tam můžete psát i své případné dotazy.

Malou pout' (či výlet) pro rodiny s dětmi i všechny ostatní zájemce plánujeme na sobotu 7. září. Zveme vás, vyhradte si tento termín.

Letošní víkend pro muže **Chlapi sobě** se uskuteční opět v Dolní Moravici na chatě U Rotterů od pátku 13. září do neděle 15. září. Kontakt pro zájemce: Jiří Hubička, tel. 736 458 520.

HORKA NAD MORAVOU:

Mše svatá více zaměřená na rodiny s dětmi bude v neděli 12. května. Při mši svaté bude křest dítěte. Další mše svatá zaměřená na děti pak bude v neděli 2. června, kdy přijme poprvé Pána Ježíše Jiřík Krejčí.

Den pro farnost (brigáda pro kostel) bude v sobotu 25. května od 14.30 hodin.

Sbírka na opravu krovu se uskuteční v neděli 26. května. Pán Bůh vám odplat' vaše dary!

Ve čtvrtek 30. května je **slavnost Těla a Krve Páně**. Mše svatá bude v 17.30 hodin.

Setkání pastorační rady farnosti bude v úterý 4. června.

Letošní **Noc kostelů** proběhne v pátek 7. června.

Výročí posvěcení kostela (270 let) a **výročí posvěcení zvonů** (30 let) oslavíme v neděli 16. června.

* * *

KŘELOV – informace najdete uvnitř zpravodaje.

Zpravodaj římskokatolických farností Olomouc-Hejčín,
Horka nad Moravou a Křelov.

Adresa redakce: Římskokatolická farnost, Cyrilometodějské nám. 1,
779 00 Olomouc 9,

tel.: 733 102 175, e-mail: faolomouc-hejcin@ado.cz,

internet: www.farnost-olomouc-hejcin.cz, www.facebook.com/farnosthejcin.

Redakční rada: P. Gorazd Cetkovský, O.Carm., Daniel Dehner,
Ondřej Koupil, Jaroslava Krejčí.

Tisk Matice cyrilometodějská s. r. o., Olomouc 2024.

Příští číslo: 2. června 2024, redakční uzávěrka: 22. května 2024.